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       Ocak 2012
KENTSEL DÖNÜŞÜM 2012’YE DAMGA VURACAK,

İŞ MAKİNALARINA VE İŞ MAKİNASI OPERATÖRLERİNE TALEP YOĞUN OLACAK
STFA Yatırım Holding grup şirketlerinden SİF JCB İş Makinaları’nın Genel Müdürü Cüneyt Divriş ev sahipliğinde Türkiye’deki kentsel dönüşüm sürecinde iş makinaları sektörüne yönelik kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla düzenlenen basın toplantısı, 5 Ocak 2012, Perşembe günü Divan İstanbul’da gerçekleştirildi. 

Genel Müdür Cüneyt Divriş yaptığı konuşmada, Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın Van depreminin ardından seferberlik ilan ettiği kentsel dönüşümle ilgili yasanın çıkmasıyla birlikte, Türkiye'de yaklaşık 19 milyon yapı stokundan kaçak, ruhsatsız ve depreme karşı dayanıksız olan yüzde 40’ına denk gelen 8,5 milyon konutun yenilenmesinin önünün açılacağına vurgu yaptı. Ülkemizde yılda 700 bin adet yeni konut ihtiyacı bulunduğuna dikkat çeken Divriş, “beklenen Mütekabiliyet Yasası Tasarısı ve Depreme Dayanıksız Binaların Yıkım Yasa Tasarısı’nın çıkması halinde bu sayının ciddi oranda artacağı öngörülmektedir” dedi. Türkiye’nin 2012 büyüme oranını yüzde 4-5 seviyelerinde beklediğini belirten Divriş, “bu büyümeye en büyük katkıyı yapacak sektörlerin arasında inşaat sektörü bulunacaktır. Bunun bir sonucu olarak da iş makinaları sektöründe yüzde 15-20 oranında bir büyüme potansiyeli beklenmektedir” dedi.
SİF JCB İş Makinaları olarak, topluma önem veren saygın bir kuruluş olmanın sorumluluğuyla, insan hayatının ön planda tutulduğu Kentsel Dönüşüm Projesi’ni desteklediklerini söyleyen Divriş, sözlerine şöyle devam etti: “En son İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin kentte 189 bin bina üzerinde yaptırmış olduğu deprem performansı çalışmasının sonucu oldukça ürkütücüdür. Çalışmaya göre her 10 binadan 1’i depremde çökecektir. Mevcut yapıların da yüzde 25-30’unun ağır hasar göreceği öngörülmüştür. Öte yandan 2002 yılından önce yapılan binaların beton kalitesinin ise standardın yarısı seviyesinde olduğu tespit edilmiştir. Bu bilgiler ışığında proje sayesinde çok sayıda can kaybının önüne geçileceği düşünülürse Kentsel Dönüşüm Projesi’nin önemi açıkça görülecektir. Bilindiği gibi, özellikle deprem, sel, çığ gibi doğal afetlerde hayat kurtaran iş makinaları, bu felaketlerden sonra da yaraların sarılmasında önemli bir yer teşkil etmektedir. İş makinaları sektörü, yeni dönemde kentlerin yeniden inşa edilmesinde de aynı önemini koruyacaktadır.”
Kentsel Dönüşüm Projesi, 400 milyar ABD doları seviyesine ulaşacak

İlk etapta 100 milyar ABD doları seviyesinde start alacak olan projenin zamanla 400 milyar ABD doları düzeyine ulaşacağını öngören Divriş, bu süreçte, iş makinaları ve inşaat ekipmanları sektörü olarak toplam maliyetin yüzde 20'lik kısmında yer alacaklarını belirtti ve sektörle ilgili şu değerlendirmelerde bulundu: “Ülkemizde bugün itibariyle 7 yaş sınırında 59 bin 600 adet iş makinası bulunmaktadır. Kentsel dönüşüm projeleri arasında öncelikli olarak belirlenen 8 il için ilk etapta 15.000 adet iş makinası tahsis edilmesi gerekecektir. Bu iller Bingöl, Bursa, Eskişehir, Diyarbakır, İstanbul, İzmir, Kocaeli ve Van’dır. İş makinaları sektörü olarak toplam istihdam sayımız ise 14 bin kişidir. Yaklaşık 1,9 milyon kişiye istihdam sağlayan inşaat sektörünün toplam istihdam içindeki payı %7,7 seviyesine ulaşmıştır. Sektörün beklenen yasalarla birlikte 100 bin kişiyi daha işe alarak rakamı 2 milyona çıkarması öngörülmektedir.”

Son olarak Divriş, Kentsel Dönüşüm Projesi'ne katkı sağlamak ve kalifiye eleman sorununu ortadan kaldırmak adına sektörün iki güçlü kuruluşu İMDER & İSDER’in katkılarıyla 2011 yılında açılan 5. Haydarpaşa Endüstri Meslek Lisesi, “İş Makinaları Bölümü”nün faaliyetlerine değindi. Önümüzdeki dönemde artan iş makinası parkının ihtiyaç duyacağı eleman talebini karşılamak için birçok ilde iş ve istif makinaları üzerine eğitim çalışmalarına öncülük etmeyi planladıklarını sözlerine ekledi.
SİF JCB İŞ MAKİNALARI HAKKINDA

1956 yılında Sezai Türkeş-Feyzi Akkaya tarafından kurulan ve bir STFA ve Işıklar Holding kuruluşu olan SİF Otomotiv, o zamandan beri iş makinası sektöründe hizmet veriyor. 

JCB marka iş makinalarının satış ve pazarlamasını SİF JCB İş Makinaları adı altında sürdüren SİF Otomotiv, İstanbul, Adana, Ankara, Antalya, Bursa, Diyarbakır, İzmir ve Trabzon'daki satış noktaları ve 30 adet yetkili servisi ile, Türkiye'nin dört bir yanına süratli hizmet sunuyor.

Pazar taleplerindeki değişiklikleri en iyi şekilde karşılamak amacıyla ürün hattını genişleten SİF, JCB marka kazıcı-yükleyiciler, ağır iş makinaları, kompakt ve endüstriyel ürün serisi ile inşaat, endüstriyel ve tarım sektöründeki müşterilerinin ihtiyaçlarına etkin çözümler üretiyor. Dünyaca ünlü mobil konkasör markası Rubblemaster da, 2006 yılından bu yana SİF güvencesi ile Türkiye pazarının hizmetinde.

SİF JCB İş Makinaları, 2011’de 1.000’in üzerinde kazıcı-yükleyici satışı ile bu ürün grubunda yüzde 4’lük bir artış elde ederek yüzde 33 pazar payına ulaştı. Tüm ürün grupları bazında da sektörde yüzde 14’ün üzerinde pazar payına sahip olan SİF JCB İş Makinaları, yine geçtiğimiz yıl içerisinde 10.000’inci JCB kazıcı-yükleyici teslimatı ile sektörde bir ilke daha imza attı. SİF JCB İş Makinaları, inşaat, tarım ve geri dönüşüm gibi farklı sektörlere yönelik çeşitli makina ve ataşmanları içeren geniş ürün yelpazesini tek bir adresten müşterilerine sunarak rakiplerinden ayrılıyor. 

CRM konusuna da ağırlık veren SİF JCB İş Makinaları, yaptığı yatırımların müşteri memnuniyeti olarak kendisine kısa zamanda geri döneceğinin bilinciyle, etkin ve dinamik kadrosunu her geçen gün daha da geliştirerek, sektörde tek isim olma yolunda başarı ile ilerlemeye devam ediyor.

SİF JCB İş Makinaları, bugün ülkemizin altyapısına, dolayısı ile kalkınmasına önemli katkısı bulunan müşterilerine iş makinaları ile ilgili dünya standartlarında en yeni ve gelişmiş ürünleri, yetkin kadrosu, bayileri ve yetkili servisleri aracılığı ile kaliteli ve eksiksiz hizmet anlayışıyla sunuyor.
Daha fazla bilgi için: Encore İletişim Danışmanlık / (0212) 270 88 10                                                                       Melike Çalım / melike@encoreiletisim.com / 0507 316 83 50
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